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ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!

Дзміт рый КРУ ТОЙ, 
на мес нік мі ніст ра 
эка но мі кі:

«У кі раў ніц тве кра і ны 
і гра мад стве апош нія 
га ды да сяг ну ты кан сэн сус 
ад нос на га лоў най мэ ты — 
за бес пя чэн ня мак ра эка на міч най 
зба лан са ва нас ці, і ўсе 
ін сты ту ты вы ка наў чай 
і за ка на даў чай ула ды 
пра цу юць у гэ тым на прам ку. 
Ме ха ніз мы, што пры мя ня юц ца 
На цы я наль ным бан кам, — 
рэ жым ма не тар на га 
тар ге та ван ня і пла ва ю ча га 
аб мен на га кур са — ра зам
з ін шы мі фак та ра мі да лі 
ад чу валь ныя вы ні кі ва ўсіх 
сек та рах. У Бе ла ру сі дру гі 
год за па воль ва ец ца ін фля цыя, 
і ця пер мож на кан ста та ваць 
са мыя ніз кія тэм пы за апош нія 
7 га доў».

ЦЫТАТА ДНЯ

Круг лы столКруг лы стол  ��

Яшчэ Чэр чыль ка заў, што на стаў нi кi 
ва ло да юць ула дай, пра якую 
прэм' ер-мi нiст ры мо гуць толь кi 
ма рыць. Але сi ту а цыя змя нi ла ся, 
iн тэр нэт па сi ле ўздзе ян ня на ма ла дых 
лю дзей iс тот на пе ра ўзы хо дзiць 
маг чы мас цi су час на га на стаў нi ка. 
Ка лi ра ней пер ша клаш кi за да ва лi 
пы тан нi: «Хто? Дзе? Ча му?», то ця пер 
па ча лi пы тац ца «А цi праў да, 
што...?» Як пе да го гу ў су час ных 
умо вах за ва я ваць аў та ры тэт у дзя цей? 
Цi змя нi лi ся за да чы, якiя ста яць 
пе рад iм? Цi мож на ву чыць дзя цей 
так, як гэ та ра бi лi 30 га доў та му, хоць 
са вец кая аду ка цыя i лi чы ла ся ад ной 
з леп шых у све це? Усе гэ тыя пы тан нi 
аб мер ка ва лi ўдзель нi кi «круг ла га 
ста ла» ў га зе це 
«Звяз да». СТАР. 6-7 
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СТАР. 11

Як 
зберагчы 

электраправады?

СТАР. 8

Найлепшыя 
фільмы 

«Лістапада»

СТАР. 12

Артэфакты 
з гарышча 
Дома ўрада

Аб перс пек ты вах па шы рэн ня су пра цоў-
ніц тва, аб уза ем най за ці каў ле нас ці ў гэ тым 
лі да ры дзвюх кра ін га ва ры лі ўчо ра і пад час 
пе ра га во раў у вуз кім скла дзе, якія ад бы лі ся 
пас ля цы ры мо ніі су стрэ чы вы со ка га гос ця ў 
па ла цы Не за леж нас ці, і пад час пе ра моў у 
па шы ра ным скла дзе, што прай шлі ўжо ўве-
ча ры.

Тур цыя ў свой час бы ла пер шай дзяр жа-
вай у све це, якая пры зна ла не за леж ную Бе-
ла русь. Ад но сі ны зго ды і да ве ру за хоў ва юц ца 
па між кра і на мі і сён ня. «У нас прак тыч на ня-
ма па лі тыч ных роз на га лос сяў. У нас адзі ны 
по гляд на між на род ны па ра дак дня. Вель мі 
доб рыя ад но сі ны па дып ла ма тыч ных ка на лах, 

— за явіў Аляк сандр Лу ка шэн ка. — Так, ганд-
лё ва-эка на міч ныя ад но сі ны ў нас кры ху ад-
ста юць ад на шых аса біс тых, між дзяр жаў ных 
ад но сін. Але на ват у гэ тай част цы так са ма 
ды на мі ка да дат ная і іс нуе доб ры пра грэс».

З гэ тым па га дзіў ся і Рэ джэп Та іп Эр да ган, 
вы ка заў шы ўпэў не насць, што Тур цыі і Бе ла-
ру сі за ка рот кі тэр мін удас ца па вы сіць план-
ку та ва ра аба ро ту да $1 млрд. Пры гэ тым ён 
звяр нуў ува гу на той факт, што ў ця пе раш ні 
час ту рэц кія ін вес ты цыі ў Бе ла русь скла да-
юць вель мі вя лі кую су му. А з улі кам ця пе-
раш ня га ві зі ту ту рэц кай дэ ле га цыі на вы со кім 
уз роў ні да дзе ныя па каз чы кі 
па він ны іс тот на ўзрас ці.

ДОБ РЫ ПРА ГРЭС, 
РЭ АЛЬ НЫЯ ПЕРС ПЕК ТЫ ВЫ

У Бе ла ру сі і Тур цыі шмат агуль ных ін та рэ саў 
у па шы рэн ні су пра цоў ніц тва

СТАР. 2

Пер шы афі цый ны ві зіт у Бе ла русь Прэ зі дэн та 
Тур цыі Рэ джэ па Та і па Эр да га на быў вель мі 
на сы ча ны зна ка вы мі для ўза е ма ад но сін дзвюх 
кра ін ме ра пры ем ства мі і пад крэс лі ваў сур' ёз насць 
на ме раў гэ тыя ўза е ма дно сі ны ўма ца ваць і 
па шы рыць. У скла дзе ту рэц кай дэ ле га цыі ў Мінск 
пры еха лі амаль 200 прад стаў ні коў і кі раў ні коў 
буй ней шых кам па ній гэ тай кра і ны для ўдзе лу 
ў бе ла рус ка-ту рэц кім біз нес-фо ру ме, на які 
за рэ гіст ра ва ла ся ка ля 300 бе ла рус кіх кам па ній. 
«Гэ та, ві даць, са мы буй ны фо рум па коль кас ці 
кам па ній у гіс то рыі не за леж най Бе ла ру сі», — 
ад зна чыў Прэ зі дэнт на шай кра і ны Аляк сандр 
Лу ка шэн ка, ві та ю чы свай го ту рэц ка га ка ле гу.

НА СТАЎ НIК — У НО ВАЙ 
СIС ТЭ МЕ КА АР ДЫ НАТ Ча му нель га па ля цець 

у кос мас на ста рым во зе?


